

大家好，今天给各位分享比特币理财高息的一些知识，其中也会对比特币 理财进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [小白该如何理财？](#)
2. [钱放在理财产品中好还是存定期好？](#)
3. [ICO被央行定性为非法集资，你怎么看？比特币等会不会崩盘？](#)
4. [有哪些适合小白的理财呀？](#)

小白该如何理财？

其实我们在开始理财之前要搞清楚理财的底层逻辑，弄明白了，我们才容易犯错，不容易被忽悠，对于小白该如何理财？我认为要清楚关于理财的基础原则，就是重要的金融三性，安全性、流动性、收益性。

第一，安全性，把安全性放在第一位，是因为理财的首要目是要保值，其次才是增值。

所谓安全性，就是根据自己的经济状况、风险厌恶程度，判断能不能、以及能拿出多少钱来投资这个产品，如果自己的情况和产品的风险不匹配，即便收益很有诱惑力都别考虑了，对于小白来说，像股票这种高风险的产品不要轻易尝试，前期应该以一些低风险产品为主，比如：银行存款，货币基金等产品。

第二，流动性，投资，是为了在我们需要用钱的时候，随时有钱用。

所以，资产的变现能力很重要。当然，考虑流动性，并不是流动性越高越好，还是要和你的开支匹配。半年就要用的钱和三五年后才要用的钱，对于流动性的要求肯定不一样。投资的时候，结合自己的需求，选择流动性符合要求的产品，近期要用的资金，就重点看这个产品能否随时取用；不需要随时取用的话则要看何时到期、对于提前支取的规定是怎样的。比如：明明这笔钱3年过后就要使用，即便5年期存款利率更高，那么，就还是老老实实的选择3年期存款为宜。

最后，才是考虑收益，我们理想中的投资，通常是这样的，想要安全性高、流动性好，收益高产品。我想说，天下就没有这样的好事。

在具体投资操作中，不能贪心，能在安全性、流动性和收益性中取其二，就已经很不错了。但如果三性只占到一种，那也没有什么意义产品。作为成熟的投资者，选

择产品的标准永远是：先考虑安全性，再看流动性，最后才是收益，千万不要本末倒置。

我是文军聊理财，如果觉得我的回答对您有帮助，记得关注我，了解更多理财资讯！

如有疑问，也欢迎大家在评论区进行交流！

钱放在理财产品中好还是存定期好？

银行理财产品和定期存款各有优势，具体选择哪一个还要看你自身的经济条件、风险承受能力还有理财金额的多少。

我们先来对比下银行理财产品和定期存款的优劣

1、收益

目前总体来说银行理财产品的收益要高于定期存款的收益，银行理财产品收益从3%-10%都有，正常在5%-6%之间。

而银行的定期存款利率就相对比较低，比如目前很多银行最高的利率是3年期的4%左右。

当然这个也不是绝对的，因为有些银行的定期存款利率也会比一些低风险的银行理财产品收益高。

比如下面是某省信用社的存款挂牌利率，5年期的定期存款利率达到了5.61%。

下面是某些银行的理财预期收益

可以看出有些期限短的银行理财产品其实收益比银行定期存款还低。而目前银行对于大额存款能给到利率其实也挺高的。

2、安全性

安全性肯定是定期存款高，目前只有银行存款是保本保息，而银行理财产品是不能保本保息的。

当然这也不是说明银行理财产品一定是高风险，其实理财产品的风险还是跟以前一

样，只不过资管新规出来后银行不能向客户承诺保本保息了。目前银行也有很多低风险的理财产品，比如用于投资货币基金、国债等投资标的的理财风险是相对比较低的，这些理财收益一般在4%-5%之间。

而那些投资标的为股票，外汇等产品风险就相对比较高。

3、流动性

定期存款和理财产品的流动性都比较差。

定期存款一般不能提前赎回，如果提前赎回只能按定期利率计息。而对于封闭式、固定期限的理财产品，绝大部分银行都无法提前赎回，只能持有到期，只有少数银行可以有条件转让。

不过开放式理财产品（主要是净值类理财产品）的流动性较强，没有固定期限，可以随时赎回，不过一般都要支付一定的手续费，持有时间越短手续费越高，如果持有时间超过一年，有可能免除赎回费。

4、门槛

定期存款门槛很低，大部分银行10元起存，但想要获得较高收益那门槛就比较高，比如大额存单的利率一般比较高，但大部分银行要求最少20万起存。

银行理财产品的收益门槛则相对高一些，一般最少5万起步，有部分优质理财产品甚至是100万起步。

具体选择定期存款还是银行理财产品要根据自己实际情况来定

1、如果家庭资产少，存款额度小，比如20万之内，建议选择定期存款或其他货币基金。

投资的基本前提是保证本金的安全，如果你家庭资产低，而且存款额度较少，那你能承担的风险就相对比较小，选择保本保息的定期存款最合适。

当然你也可以现在类似余额宝这样的货币基金。

2、如果你存款额度超过20万，可以选择银行大额存单

目前银行大额存单的利率三年期大概是4%左右，部分银行甚至可以达到5%以上，

而且大额存单也是保本保息，所以达到20万门槛的可以现在大额存单。

3、如果你家庭资产较多，可支配资金超过100万，可以搞组合投资

你家庭资产多，可支配资金多，说明可以承担较高的风险，这样可以搞组合投资，在保证部分资金安全的前提下，用另外的资金去博取高收益。

比如可支配资金超过100万，可以把50万用于购买大额存单，超过50万的部分用于购买5%-8%之间的银行理财产品。

ICO被央行定性为非法集资，你怎么看？比特币等会不会崩盘？

央行为何要定为非法集资？

原文是：目前的现状是，央行相关人士研究了大量的ICO白皮书，得出的结论是：“90%的ICO项目涉嫌非法集资和主观故意诈骗，真正募集资金用作项目投资的ICO，其实连1%都不到。”

而目前，ICO有火币网、OKCoin、BTCC、太一云、亦来云、区块宝、Achain、保全网、聚币、币多宝、ETChain、行云运动、NEM等。

大部分ICO在我看来，就是骗局，而这些ICO其实毫无价值。

这让我想起了2年前的邮票市场。说起邮票市场，最牛的票，就是“猴票”，就犹如ICO的带头大哥，比特币一样，不断刷新价格高度。

而2年前的邮票市场其实也出现了当前ICO类似的金融乱象，很多邮票在进入交易所流通之后，暴涨数百倍，无数造富神话就犹如今天的ICO一样。这也吸引了很多人进入这个市场，想办法去炒新的邮票（就犹如新的ICO）。

而这些炒家的心态都是想以更高的价格卖给下家，没有人去思考邮票或者是ICO背后真正的价值。

而现在，邮票市场的乱象在国家的整顿下，已经基本消除，很多炒邮者血本无归，手里就是一大推毫无流动性的邮票，而我想，这与大部分ICO本质是一样的，结局也会是类似。

而对于邮票的带头大哥，猴票，或者是ICO的比特币，我想，他们是有一定流动性和市场的，毕竟他们已经占领了这个市场的心智，不会消亡，而大部分其他的邮票

或者ICO必将被大家所遗忘。

有哪些适合小白的理财呀？

最近看了一下头条里面的理财问题和回答，可以说99%的问题是没法直接回答的。虽然每个问题后面都有不少回答，可以说这些回答是明知不可答而答。

为什么说99%的问题都没法回答呢，因为这些问题大都是就一句话两句话的问题。比如“我发年终奖了咋理财？”“我是理财小白咋理财”“我有一百万买什么理财产品”这些问题基本没有给到任何提问者人的其他与回答问题相关的信息。比如你的年龄、现有资产情况、风险偏好、期望的回报、能够投资的期限、现在的和预期的收入情况。在这些基本情况都不知道的情况下能给出答案，那是生搬硬套，或者为了获得点击率而已。

中国的学校教育确实一直缺乏理财知识的教育。从小学到大学一直缺乏，所以大家问一些很初级的问题很正常，但回答的人不能瞎回答啊，这样误人钱财！

自己真是理财小白的话建议大家不要在网上这么简单的提问，更不要听这么不负责任的回答，自己对自己的钱负责一些，去认真读点相关知识，现在网上找这些知识不难，或者去找一个真正靠谱的专业人员请教，这不是一句话就能问清楚的，更不是凭一句话的问题就能回答的了的。

现在做理财咨询的机构很多，去了解一个理财咨询人员靠谱不，可以从下面几个简单的问题做了解1学历和专业2相关专业证书3从业年限和从业经历。

希望大家的理财咨询不在盲目，祝大家财务自由！

文章到此结束，如果本次分享的比特币理财高息和比特币理财的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！